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Elektroinstalace
20. TESTOVÉ OTÁZKY 13 - 16
1) Akumulátor  se dobíjí

a) 1x až 2x ročně
b) 1x až 2x měsíčně

c) Nedobíjí se

2) Akumulátor  se dobíjí

a) 1/20 kapacity po dobu 20 hodin
b) 1/10 kapacity po dobu 10 hodin
c) 1/5 kapacity po dobu 5 hodin
3) Kontrola elektrolytu se provádí

a) 1x ročně

b) Neprovádí se

c) 2x ročně

4) Nejvíce akumulátoru škodí:

a) nečinnost a vybití
b) soustavné nabíjení

c) vyjmutí z vozu

5) Pokles startovací kapacity baterie je způsoben:

a) Zrychlením chemických reakcí
b) zpomalením chemických reakcí
c) nedostatkem chemických reakcí
6) Hladina kapaliny by měla být ve všech článcích:

a) jakákoli

b) rozdílná

c) stejná
7) Úbytek elektrolytu doplňujeme:

a) Destilovanou vodou

b) Kyselinou sírovou

c) Elektrolytem

8) Hustotu elektrolytu měříme

a) regloskopem

b) refraktometrem
c) defibrilátorem
9) Minimální životnost akumulátoru je
a) 1rok

b) 2 roky

c) 3 roky
10) Je-li akumulátor dlouhodobě nedostatečně nabíjen dochází:

a) k sulfataci desek
b) k vysychání elektrolytu

c) k uvolnění zátek

11) Usazování kalu na dně nádoby značí:

a) Nutnost vyčištění

b) vypadávání aktivních částic z anod
c) zvyšování kapacity

12) V případě nedostatku energie pro start použijeme:

a) Roztlačení

b) Roztažení

c) Pomocný akumulátor

13) Palubní sítě se dvěma akumulátory se používají z důvodu:
a) Rozdílných charakteristik odběru

b) Nižší ceny

c) Menší složitosti

14) Energetický management označuje

a) Řízení vozidla

b) koordinaci nabídky a potřeby energie

c) připojení nabíječky

15) Obousměrný měnič zajišťuje činnost zdrojů:

a) při nabíjení
b) při vybíjení
c) při nabíjení i vybíjení
16) Zátěžovým měřidlem kontrolujeme hodnoty:

a) napětí článků a celé baterie
b) proud článků a celé baterie
c) odpor článků a celé baterie
17) Elektrolyt v akumulátoru je silná kyselina

a) Není nebezpečná pro člověka

b) Vyžaduje použití ochranných prostředků

c) Slouží jako hnojivo
18) Popiš - doplň zapojení dobíjecí soustavy:
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Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B,
6C, 7A, 8B, 9C, 10A,
11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C,

16A, 17B, 18 2-alternátor, 4-dobíjení, 5-skříňka, 6-akumulátor, 8-měřicí kabel
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1 - osciloskop


2 - …………………………


3 - voltmetr


4 - kontrolka ………………


5 – spínací ………………...


6 - …………………………


7 - měřicí kabel + ke sv. D+


8 - …………………………








